
令和７年度 地域連携推進会議 議事録 

事業所名 生活支援センターきらきら グループホーム事業所 

開催日時 令和 7 年(2025 年)4 月 28 日(月) 

開催場所 岱明防災コミュニティーセンター 

 

 

 

 

出席者 

 

構成員 人数 備考 

事業所職員 

入居者 

入居者ご家族 

地域の関係者 

市町村担当職員 

5 

1 

23 

4 

1 

 

・管理者、サービス管理責任者、副主任 

 

・補佐人 

・民生委員、区⾧ 

・玉名市健康福祉部 総合福祉課 

議題 （１）地域連携推進会議開催の目的 

（２）ご出席者のご紹介 

（３）社会福祉法人きらきらの取り組み 

（４）共同生活援助の説明・状況報告 

（５）意見交換 

（６）その他 

協議内容・

意見等 

（１）～（４）略 

 

（５）意見交換 

意見１：区⾧ A 毎年区役に参加してもらいありがたく思っています。 

 

意見 2：区⾧ B 学校の横に住んでおり、地域の学校で祭りを開催していることを知っていた

が、これまでは仕事などで当日参加できていなかった。色々な取り組みについて写真などを通

して知ることができた。きらきらがこのような取り組みをしていると知り、是非これからも応

援していきたいと思いました。 

 

意見 3：民生委員 A 世の中で障がいのある方への取り組みがなされていることは知っていた

が、こんなに身近なところにあったというのは、はずかしながら民生委員になるまで勉強不足

で知りませんでした。民生委員になった後に、きらきらで開催しているイベントに参加して、

きらきらの活動の様子がよくわかりました。視野が広がっていい勉強になっています。これか

らもきらきらの皆さんに頑張っていただくようお祈りしています。 

 

意見 4：民生委員 B 今までの説明であった星まつりやどんどやなどに一緒に参加しています。

このような地域に溶け込むような活動は非常にいいと思います。私もできる限り参加したいと

思います。 

 

意見 5：玉名市総合福祉課 今どういったことをしているのか、行政としてどういった支援をし

ているのかを勉強し始めたところです。なかなかこのような様々な事業所があって、様々な利

用者さんがいてというところにあまり参加ができていなかったところもあります。今、説明を

うけて、このようにたくさんの区⾧さんや民生委員さん、地域の皆さんが関わっておられるこ



とに非常に感謝しております。福祉の分野も「地域共生社会」色々な人が参加して、色々なつ

ながりを持つ、支援し合うということが必要となってきますし、今、提唱されています。まさ

しくこういった活動を徐々にやっていくことがそれに繋がっていくことと思います。玉名市役

所でも「デジタルトランスメーション」といって機械化などを進めています。しかし、福祉の

分野では人と人、人の支援というのが必要となってくるので、私たち行政も色々な事業所、ご

家族、当然利用者の皆さんと色々なところで交流を広げられるように、色々な話を聞きながら

また今後も福祉行政を進めていきますのでよろしくお願いします。 

 

意見 6：入居者代表 日曜日に買い物などに行って楽しんでいます。グループホームの近くの店

に他の入居者のみんなと一緒に行くのが楽しいです。 

 

意見 7：家族 A 帰省の際に、連絡帳に歯ブラシ等購入が必要な物を書いてくれているのが助

かります。 

 

要望 1：入居者代表 できるかどうかはわからないが、もう一つトイレが欲しい。トイレが⾧

い人がいるとそこが困る。そこがちょっと不便です。 

返答 1：支援者 A 今回初めてそのような意見を伺って、改めて、入居者の方の声に耳を傾けて

行動していきたいと思います。 

 

要望 2：家族 B テレビの購入を検討してほしい。 

返答 2：支援者 B 購入の方向で考えている。破損の可能性もあるので管理方法など検討して購

入します。 

 

要望 3：家族 C 外出をさせてほしい。 

返答 3：支援者 B 体調が良い時など様子をみながら外出を行っています。 

 

要望 4：家族 D グループホームの大掃除は是非したい。 

家族 A 是非したい。中々一人だと入りにくくて…。 

家族 E 布団類なども任せている為、大掃除あるなら確認したい。 

返答 4：支援者 C 今年は実施予定です。職員が行き届かないところもある為、家族の協力があ

ると助かります。 

 

質問 1：家族 C 眠りスキャンを導入しているが、どうなのか？ 

返答 1：支援者 B 次回の病院受診時までに 1 か月間の睡眠状態をご家族にお渡しします。 

 

（６）その他 

 

 

 

 

 

 


